



Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere

Szám: 12538-1/2019.

J a v a s l a t

**a KMKK Középkélet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt.-vel kötendő
üzemeltetési megállapodás és a közszolgáltatási szerződés módosítás
jóváhagyására**

Tisztelt Közgyűlés!

Az Önkormányzat a 2018-as év folyamán közbeszerzést folytatott le „Elektromos autóbusz és telepíthető töltőállomás szállítása, üzembe helyezése” tárgyban, melynek eredményeképpen 2018. július 26-án adásvételi szerződést (a továbbiakban: adásvételi szerződés) kötött az eljárás nyertes ajánlattevőjével, a BYD EUROPE B.V.-vel. Az adásvételi szerződés teljesítéseként 2018. december 10-én került leszállításra a KMKK Középkélet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. Nógrád Megyei Területi Igazgatóságának Salgótarjáni telephelyére (3100 Salgótarján, Rákóczi út 137-139.) a BYD gyártmányú, K9UB típusú, PUL 332 forgalmi rendszámú elektromos autóbusz (a továbbiakban: e-busz). Szintén az adásvételi szerződés tárgya volt egy elektromos töltőállomás (a továbbiakban: e-töltőállomás) leszállítása és üzembe helyezése, amelyre úgyszintén a Nógrád Megyei Területi Igazgatóságának Salgótarjáni telephelyén kerül sor. Az üzemeltetéshez megkötendő megállapodás célja, hogy a megvásárolt e-busz és az e-töltőállomás 2019. április 15. napjától a kötelezően ellátandó közfeladat ellátását biztosítsa, annak színvonalát emelje, abban közreműködjön. Az üzemeltetésbe való átadás a menetrend módosítását is magában kell hogy foglalja.

Az Önkormányzat és a helyi közösségi közlekedési önkormányzati feladatot ellátó KMKK Középkélet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt., mint közszolgáltató között 2019. december 31-éig közszolgáltatási szerződés (a továbbiakban: Közszolgáltatási szerződés) van hatályban. A helyi közlekedés ellátását biztosító autóbusz-állományból a GFX-101 forgalmi rendszámú, Ikarus 417.02 típusú csuklós autóbusz műszaki vizsgára történő felkészítése során a közszolgáltató megállapította, hogy a jármű jogszabályban előírtaknak megfelelő esztétikai és műszaki állapota csak jelentős költség- és időráfordítással biztosítható, ezért átmenetileg a PTZ-387 forgalmi rendszámú, Ikarus 435.02 típusú csuklós autóbusz került beállításra a helyi közlekedésbe. A menetrend módosítással összefüggésben szükséges a Közszolgáltatási szerződés 2. és 3. számú mellékletének módosítása, valamint a járműállomány cseréje miatt szükséges a 7. és 8. számú mellékletek módosítása, mely a helyi autóbuszok állományát és korfáját tartalmazza.

A leírtak alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat megvitatására és annak elfogadására.



Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a KMKK Középkélet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. és az Önkormányzat között kötendő megállapodást az 1. melléklet szerint elfogadja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
2. A Közgyűlés a KMKK Középkélet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. és az Önkormányzat között megkötött közszolgáltatási szerződés módosítását a 2. melléklet szerint jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2019. március 26.



Fekete Zsolt
Fekete Zsolt
polgármester

Megállapodás

amely létrejött egyrészről

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

törzsszám: 735287

adószám: 15735289-2-12

bankszámlaszám: 10402142-49565051-57501001

képviseli: Fekete Zsolt polgármester

mint üzembeadó, továbbiakban: **Önkormányzat**

másrészről

KMKK Középkélet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt.

székhely: 5000 Szolnok, Nagysándor József út 24.

adószám: 24200936-2-16

cégjegyzékszám: 16-10-001794

KSH: 11201858-3811-572-12

bankszámlaszám: 10404993-50526678-75761016

képviseli: Uti Csaba Mihály vezérigazgató

mint üzembevevő, továbbiakban: **Közszolgáltató**

továbbiakban együtt: Felek között az alábbiaknak megfelelően:

I. Előzmények

1. A személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény (a továbbiakban: Törvény) 38. § (1) bekezdése értelmében, amennyiben az önkormányzat központi költségvetési vagy uniós forrásból beszerzett és üzemeltetett - személyszállítási közszolgáltatás nyújtására alkalmas, e törvényben meghatározott - járművel rendelkezik vagy azzal személyszállítási szolgáltatási tevékenységet folytat, köteles együttműködni az országos, regionális és elővárosi közlekedés ellátásért felelősével a szolgáltatások összehangolása és a személyszállítási közszolgáltatások hatékony biztosítása érdekében.

Az Önkormányzat a 2018-as év folyamán közbeszerzést folytatott le „Elektromos autóbusz és telepíthető töltőállomás szállítása, üzembe helyezése” tárgyban, melynek eredményeképpen 2018. július 26-án adásvételi szerződést (a továbbiakban: adásvételi szerződés) kötött az eljárás nyertes ajánlattevőjével, a BYD EUROPE B.V.-vel. Az adásvételi szerződés teljesítéseként 2018. december 10-én került leszállításra a KMKK Középkélet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. Nógrád Megyei Területi Igazgatóságának Salgótarjáni telephelyére (3100 Salgótarján, Rákóczi út 137-139.) a BYD gyártmányú, K9UB típusú, PUL 332 forgalmi rendszámú elektromos autóbusz (a továbbiakban: e-busz), amelyre vonatkozóan az Önkormányzat 2018. december 17-étől rendelkezik kötelező gépjármű-felelősségbiztosítással. Szintén az adásvételi szerződés tárgya volt egy elektromos töltőállomás (a továbbiakban: e-töltőállomás) leszállítása és

üzembe helyezése, amelyre úgyszintén a Nógrád Megyei Területi Igazgatóságának Salgótarjáni telephelyén kerül sor.

2. Az Önkormányzat és a helyi közösségi közlekedési önkormányzati feladatot ellátó Közszolgáltató között 2019. december 31-éig közszolgáltatási szerződés (a továbbiakban: Közszolgáltatási szerződés) van hatályban.

II. Megállapodás tárgya

Jelen megállapodás alapján az Önkormányzat üzemeltetésbe adja, a Közszolgáltató pedig üzemeltetésbe veszi az e-buszt és az e-töltőállomást a IV. pontban meghatározott célra, az alábbiakban meghatározott feltételekkel.

III. Megállapodás időtartama

Jelen megállapodást Felek határozott időre, 2019. április 15. napjától a Közszolgáltatási szerződés időtartama lejártának végéig kötik.

IV. Megállapodás célja

Jelen megállapodás célja, hogy a megvásárolt e-busz és az e-töltőállomás a kötelezően ellátandó közfeladat ellátását biztosítsa, annak színvonalát emelje, abban közreműködjön. A Közszolgáltató az e-buszt és az e-töltőállomást kizárólag a vonatkozó jogszabályok, valamint a Közszolgáltatási szerződés és az Önkormányzat rendelkezéseinek megfelelően jelen pontban meghatározott célra használhatja, üzemeltetheti, rendeltetésszerű használatnak kizárólag a jelen pontban meghatározottaknak megfelelő használat, üzemeltetés minősül.

V. Üzembentartói jog

1. Tekintettel arra a tényre, hogy jelen megállapodás alapján Közszolgáltató tartósan üzemeltetésbe veszi az e-buszt, Felek megállapodása értelmében Önkormányzat annak tekintetében az üzembentartói jogokat átruházza Közszolgáltatóra. A hatósági nyilvántartásba a Közszolgáltató jogosult magát üzembentartóként bejegyeztetni az e-busz tekintetében. Közszolgáltató jogosult az e-töltőállomást a rendeltetésének megfelelően használni.
2. Közszolgáltató, mint üzembentartó feladata az e-busz üzemeltetésével kapcsolatban a vonatkozó jogszabályok betartása, az e-busz szabályszerű működtetésével kapcsolatos feladatok ellátása, így különösen a Közszolgáltató kötelezettségét képezi a kötelező gépjármű felelősségbiztosítás megkötése és annak folyamatos fizetéssel történő fenntartása, CASCO megkötése, a közterhekkel kapcsolatos feladatok ellátása, közterhek viselése, az üzembentartó adataiban bekövetkező változások bejelentése a hatóság felé.
3. A Közszolgáltató az e-busszal okozott károk esetén a polgári jog szabályai szerint felel a károsult irányában; a veszélyes üzemi felelősség tekintetében üzembentartónak minősül (Ptk. 6:535-536.§). Közszolgáltató köteles mentesíteni az Önkormányzatot harmadik személyekkel szemben az e-busz üzemeltetéséből adódó kártérítési felelősség alól.
4. Közszolgáltató felel a közlekedési szabályok betartásáért, azok megszegése esetén viseli a

vonatkozó jogszabályok által előírt bírságokat, azokat az Önkormányzatra át nem háríthatja.

5. Közszolgáltató köteles a jogszabályoknak megfelelően gondoskodni az e-busz műszaki vizsgáztatásáról, a szükséges hatósági jelzések, engedélyek meglétéről. Szükség esetén ellátja a forgalomból való ideiglenes kivonással és az ismételt forgalomba helyezéssel kapcsolatos feladatokat az Önkormányzattal történő előzetes egyeztetést követően.
6. Közszolgáltató kijelenti, hogy az e-busz és az e-töltőállomás műszaki állapotát (újonnan beszerzett) ismeri, azokkal kapcsolatban jelen szerződés hatálya alatt semmiféle (kellék)szavatossági igényt nem támaszthat Önkormányzattal szemben.

VI. Felek egyéb megállapodásai

1. Felek rögzítik, hogy az e-busz és az e-töltőállomás jelen megállapodás aláírásakor még az Önkormányzat birtokában vannak, azok tekintetében külön birtokátruházásra a megállapodás aláírását követően, legkésőbb 2019. április 15-éig kerül sor, melyről a Felek birtokbaadási jegyzőkönyvet vesznek fel.
2. Önkormányzat kijelenti, hogy az e-busz és az e-töltőállomás kizárólagos tulajdonosa, harmadik személynek nincs olyan joga, amely a Közszolgáltatót a használatban, üzemeltetésben akadályozza vagy korlátozza (jogszatosság).
3. Közszolgáltató az e-buszt és az e-töltőállomást kizárólag a IV. pontban megjelölteknek megfelelően használhatja, a megállapodás céljának megfelelően. Az Önkormányzat megbízottja útján bármikor jogosult ellenőrizni az e-busz és az e-töltőállomás használatát, üzemeltetését, azok állapotát, Közszolgáltató tevékenységét.
4. Közszolgáltató az e-buszt és az e-töltőállomást kizárólag az Önkormányzat előzetes, írásbeli engedélyével adhatja albérletbe, vagy más személy használatába, ebben az esetben az albérlő és a használó magatartásáért, mint saját magatartásáért felel.
5. Közszolgáltató köteles gondoskodni az e-busz és az e-töltőállomás őrzéséről, rendeltetésszerű használatáról és karbantartásáról és felelős minden olyan kárért, amely ezen kötelezettségének megszegéséből fakad. Nem felel a vis maior-ból eredő károkért.
6. Az e-busz és az e-töltőállomás üzemeltetéséhez, fenntartásához szükséges javítással, valamint karbantartással kapcsolatos költségeket Közszolgáltató viseli, ideértve az alkatrészek természetes elhasználódásából eredő pótlási költségeit is. Viseli továbbá a jelen szerződés V. pontjában megjelölt kötelezettségekkel kapcsolatos közterheket, biztosítási díjakat, eljárási illetékeket, egyéb díjakat és költségeket. A Közszolgáltató az e-busszal és az e-töltőállomással kapcsolatos üzemeltetési költségekről elkülönített nyilvántartást köteles vezetni, amely üzemeltetési költségek ellentételezése a Közszolgáltatási szerződés szerint, az abban meghatározott módon kerül elszámolásra.
7. Az e-busz és az e-töltőállomás 6. pontban meghatározott kötelezettséget meghaladó, rendkívüli javításával, felújításával, alkatrészek cseréjével (pl. motorcsere) kapcsolatos költségek az Önkormányzatot terhelik. Önkormányzat jelen megállapodással meghatalmazza Közszolgáltatót, hogy az e-busszal és/vagy az e-töltőállomással kapcsolatos jótállási és szavatossági időn belüli bármely igények érvényesítésével kapcsolatban – az

Önkormányzat egyidejű értesítése mellett – közvetlenül felvegye a kapcsolatot és eljárjon a BYD EUROPE B.V. (székhelye: 's-Gravelandseweg 256, 3125 BK Schiedam, the Netherland) vagy annak magyarországi fióktelepe (2903 Komárom, Puskás Tivadar út 8.) felé. A Közszolgáltató tudomásul veszi, hogy köteles haladéktalanul, de legkésőbb 3 napon belül felvenni a kapcsolatot a jóállás/szavatosság keretében felmerült igényről a jelen pontban meghatározott valamely címen. A KMKK Középkélet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. által az e-buszon elvégzendő munkák mennyiségét és mértékét a BYD EUROPE B.V. és a KMKK Középkélet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. között létrejövő külön megállapodás rögzíti.

8. Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat a bármely okból - pl. elemi csapás - megsemmisült eszköz(ök) pótlására nem köteles, a megsemmisült eszköz tekintetében a jelen megállapodás megszűnik.
9. Közszolgáltató kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy az e-busz és az e-töltőállomás üzemeltetéséhez szükséges személyi feltételeket folyamatosan biztosítja. A Közszolgáltató köteles az e-busz szakszerű üzemeltetése érdekében a I/1. pontban meghatározott adásvételi szerződés alapján a BYD EUROPE B.V. által az autóbuszvezetők és a műszaki személyzet részére biztosított képzést igénybevenni.
Az Önkormányzat és a BYD EUROPE B.V. között létrejött adásvételi szerződésben az autóbuszvezetőknek és a műszaki személyzetnek az e-busz és e-töltőállomás szakszerű és biztonságos üzemeltetésére vonatkozó képzésének teljesülését az Önkormányzat köteles ellenőrizni, az adásvételi szerződésben foglaltak szerinti teljesítést igazolni, annak egy példányát a Közszolgáltató részére megküldeni.
10. Az e-buszt a Közszolgáltató köteles jelen megállapodás 1. mellékletében meghatározottak szerint üzemeltetni.

VII. Megállapodás módosítása, megszűnése, megszüntetése

1. Felek jogosultak jelen megállapodást közös megegyezéssel, írásban módosítani, és megszüntetni.
2. A határozott idő lejártá a megállapodást megszünteti.
3. Jelen megállapodás megszűnik, amennyiben a Közszolgáltatási szerződés - bármely, abban megjelölt okból - megszűnik, vagy a Felek bármelyike jogutód nélkül megszűnik.
4. Jelen megállapodást bármelyik fél 60 napos felmondási idő betartásával felmondhatja.
5. Önkormányzat jogosult jelen megállapodást azonnali hatállyal felmondani, amennyiben Közszolgáltató jelen megállapodásban foglalt valamely kötelezettségét olyan okból, amelyért felelős, nem teljesíti (szerződésszegés). Önkormányzat felmondásának előfeltétele, hogy az Önkormányzat a Közszolgáltatót a szerződésszegésről való tudomásszerzését követően írásban, a szerződésszegés jellegére tekintettel meghatározott megfelelő határidő tűzésével a szerződésszerű magatartás tanúsítására felszólította, és a határidő eredménytelenül telt el. Az Önkormányzat a felmondás mellett jogosult a szerződésszegésből eredő kárának megtérítésére is.

VIII. Egyéb megállapodások

1. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., a vonatkozó ágazati jogszabályok – különösen a Törvény, a Közszolgáltatási szerződés, valamint az Önkormányzat döntései irányadók.
2. Jelen megállapodást Felek elolvasás és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag írják alá.
3. Jelen megállapodás 2019. április 15. napján lép hatályba.
4. A Közszolgáltató kijelenti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül és vállalja, hogy ezen minősége változása esetén arról haladéktalanul, írásban tájékoztatja Önkormányzatot.

Salgótarján, 2019.

Önkormányzat

Fekete Zsolt
polgármester

Közszolgáltató

Uti Csaba Mihály
vezérigazgató

Ellenjegyezte:

dr. Romhányi Katalin
jegyző

Pénzügyi ellenjegyző:

Egyed Andrásné
irodavezető

Salgótarján, 2019.

**SALGÓTARJÁN VÁROS HELYI JÁRATI MENETRENDJE**
(Elektromos busz feladatai)**Új járatok – MUNKANAP**

1 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – ZAGYVARÓNA
15:10
3 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – HŐSÖK ÚT
9:25
3 HŐSÖK ÚT – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS
17:30
3C HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – EPERJESTELEP – HŐSÖK ÚT
17:10
14 ZAGYVARÓNA – BAGLYASALJA
15:35

Rásegítő járatok – MUNKANAP

4 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – BAGLYASALJA
13:55
4 BAGLYASALJA – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS
16:10
6 CAMPING TELEP – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS
14:40
36 CAMPING TELEP – TESCO – HŐSÖK ÚT
10:00, 12:00
36 HŐSÖK ÚT – TESCO – CAMPING TELEP
9:35, 10:35
46 BAGLYASALJA – CAMPING TELEP
14:05

Az elektromos autóbusz átveszi a járat közlekedtetését – MUNKANAP

1 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – ZAGYVARÓNA
7:20
1 ZAGYVARÓNA – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS
7:45
7 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – KÓRHÁZ – FÁY A. KRT. – LOSONCI ÚT – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS
16:35
7A HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – KÓRHÁZ – FÁY A. KRT. – KÓRHÁZ – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS
6:50, 12:35
9 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – KOTYHÁZA – IPARI PARK
8:40
9 IPARI PARK – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS
9:05
58 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – IDEGÉR – SZERPENTIN ÚT – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS
13:10

KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁS

amely létrejött
egyrésről

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.,
törzsszám: 735287, bankszámlaszám: K&H Bank Zrt. 10402142-49565051-57501001,
adószám: 15735289-2-12, képviseli: Fekete Zsolt polgármester) - továbbiakban:

Megrendelő

másrésről a

KMKK Középkélet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. (5000 Szolnok,
Nagysándor József út 24., adószám: 24200936-2-16, cégjegyzékszám: 16-10-001794,
bankszámlaszám: 10404993-50526678-75761016, képviseli: Uti Csaba Mihály
vezérigazgató) - továbbiakban **Szolgáltató** – továbbiakban együttesen: **Felek** - között a
közöttük 2004. december 30. napján létrejött és az azóta többször módosított
Közszolgáltatási Szerződés (továbbiakban: Szerződés) módosítására az alábbiak szerint:

1. A Szerződés 2., 3., 7. és 8. számú melléklete helyébe ezen szerződés módosítás 1., 2.,
3. és 4. számú melléklete lép.

2. A Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal
hatályban maradnak.

3. Jelen szerződés módosítás 2019. április 15. napján lép hatályba.

Jelen szerződés módosítást Felek elolvasás és értelmezést követően, mint akaratukkal
mindenben egyezőt jóváhagyólag írják alá.

Salgótarján, 2019.

Megrendelő
Fekete Zsolt
polgármester

Szolgáltató
Uti Csaba Mihály
vezérigazgató

Ellenjegyezte:

dr. Romhányi Katalin
jegyző

Pénzügyi ellenjegyző:

Egyed Andrásné
irodavezető



SALGÓTARJÁN VÁROS HELYI JÁRATI MENETRENDJE

Érvényes: 2019. április 15-től

MUNKANAP	SZABADNAP ÉS MUNKASZÜNETI NAP
1 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – ZAGYVARÓNA	
4:50, 6:15, 6:30, 7:20, 11:40, 13:15, 14:15, 15:10	4:50
1 ZAGYVARÓNA - HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
6:45, 17:20, 7:45, 9:05, 13:00, 16:45,	6:45, 7:45, 15:10, 19:10, 20:45
1A ZAGYVARÓNA - HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – UZONI ISKOLA	
17:20	
2A HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS - SOMLYÓBÁNYA / Az aláhúzott járatok téli időszakban közlekednek! /	
5:35, 6:35, 8:20, 11:20, 12:40, 14:40, <u>15:35</u> , 16:35, 17:35, 18:40, 22:45	<u>6:35</u> , 8:20, 11:20, 13:00, <u>14:30</u> , <u>17:35</u> , <u>18:40</u> , 22:45
2A SOMLYÓBÁNYA - HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS / Az aláhúzott járatok téli időszakban közlekednek! /	
5:05, 6:50, 8:40, 11:55, 12:55, 14:55, <u>15:55</u> , 16:55, 17:55, 18:55	<u>6:55</u> , 8:40, 11:40, 13:15, 14:50, 17:55, 18:55
2C SOMLYÓBÁNYA – FÜLEKI KÖRFORGALOM - HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
5.55	
2T HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS - SOMLYÓ FORDULÓ	
8:20, 15:35, 17:35, 18:40	6:35, 8:20, 14:30, 17:35, 18:40
2T SOMLYÓ FORDULÓ - HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS / a járatok nyári időszakban, Téli időszakban 2A viszonylatban közlekednek külön értesítés szerint/	
8:40, 15:55, 17:55, 19:00	6:55, 8:40, 14:50, 17:55, 19:00
3 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – TESCO – HŐSÖK ÚT	
4:50, 5:10, 6:50, 9:25	5:00
3 HŐSÖK ÚT – TESCO - HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
5:40, 17:45, 17:30, 19:00	5:40
3C HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – EPERJESTELEP – HŐSÖK ÚT	
5:25, 9:30, 13:25, 15:40, 16:25, 17:10, 21:25 Gorkij telep betéréssel közlekedik: 9:30, 16:25	7:15, 8:15, <u>9:00</u> , 11:00, 16:00, 17:00, Gorkij telep betéréssel közlekedik: <u>9:00</u>
3C HŐSÖK ÚT – EPERJESTELEP - HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
5:20, 6:15, 7:00, 7:40, 9:55, <u>14:20</u> , 17:00, 22:20 Gorkij telep betéréssel közlekedik: 7:00, 9:55, <u>14.20</u>	5:20, 7:35, <u>8:35</u> , 9:20, 11:20, 16:20, 17:20 Gorkij telep betéréssel közlekedik: <u>8:35</u>
4 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS - BAGLYASALJA	
5:15, 6:10, 17:10, 9:45, 12:20, 13:35, 20:10	4:45, 6:50, 7:45, 9:45, 12:00, 16:35, 18:35, 19:35, 20:35, 21:35
4 BAGLYASALJA - HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
11:05, 11:50, 13:05, 20:40	6:45, 12:45, 17:00, 19:00
4A HŐSÖK ÚT - BAGLYASALJA	
16:10	
4A BAGLYASALJA - HŐSÖK ÚT	
17:25	
5 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – IDEGÉR – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
	5:05
6 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS - CAMPING TELEP	
4:40, 5:30, 7:50, 13:20, 19:40	4:50, 5:40, 16:50, 17:35
6 CAMPING TELEP - HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
5:30, 7:25, 17:00, 17:35, 20:30	6:00, 15:10, 17:10
7 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – KÓRHÁZ – FÁY A: KRT: – LOSONCI ÚT – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
16:50, 17:00, 15:00, 15:55, 16:35, 18:35, 22:45 Forgách-telep betéréssel közlekedik: 16:50	<u>10:35</u> , 12:35, 22:45 Szabadnapokon Idegér betéréssel közlekedik: 10:35
7A HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – KÓRHÁZ - FÁY A: KRT: – KÓRHÁZ – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
5:00, 5:20, 5:50, 6:50, 8:35, 11:45, 12:35, 13:35, 15:35, 17:35, 19:35, 21:35	6:35, 8:35, 9:35, 13:10, 14:35, 15:35, 16:35, 17:35, 18:35, 19:35, 21:35 Szabadnapokon Helyi aut.áll.- Kórház-Fáy A.-Kórház-Fótér-Idegér- Helyi aut.áll. útvonalon közlekedik: 8:35
7A UZONI ISKOLA – HELYI AUT-ÁLL: – KÓRHÁZ - FÁY A: KRT: – KÓRHÁZ – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
6:25 (Sugár útról), 11:40	
7B HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – LOSONCI ÚT – FÁY A: KRT: – KÓRHÁZ – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
9:20, 14:05, 15:55	
7C HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – LOSONCI ÚT - FÁY A: KRT: – LOSONCI ÚT – HELYI AUT-ÁLL: – UZONI ISKOLA	
7:20	
8 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – SZERPENTIN ÚT – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
16:30, 18:35	14:10, 16:30
9 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – IPARI PARK	
11:50, 12:45, 13:34, 14:45, 22:05	8:45
9 IPARI PARK – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS	
5:35, 6:05, 8:05, 9:05, <u>12:10</u> , 14:05, 14:10, 15:05, 16:05, 22:19, 22:23 Füleki úti körforgalomig közlekedik: 12:10	6:05, 14:10, 22:20

MUNKANAP	SZABADNAP ÉS MUNKASZÜNETI NAP
9 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – KOTYHÁZA – IPARI PARK 8:40, 15:40	
9 IPARI PARK – KOTYHÁZA – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS 4:55 (Kotyházáról), 6:55, 13:00	9:05
11 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – SOMOSKÓÚJFALU 6:10, 14:20	
11 SOMOSKÓÚJFALU – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS 13:05	
11A HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – ORSZÁGHATÁR-SOMOSKŐ 6:35	
11A SOMOSKŐ – ORSZÁGHATÁR-HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS 7:10	
11B HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – SALGÓBÁNYA 5:20, 6:20, 16:30, 7:20, 12:15, 20:20	5:20, 7:20, 12:15, 15:20, 16:25, 20:20
11B HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – SOMOSKŐ – SALGÓBÁNYA 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 13:25, 13:50, 14:25, 15:25, 16:00, 16:25, 17:25, 18:25, 19:25, 22:45 Országhatár betéréssel közlekedik: 10:25, 13:25, 16:00	6:20, 8:20, 9:20, 10:20, 11:20, 13:20, 14:25, 17:20, 18:25, 19:20, 22:45 Országhatár betéréssel közlekedik: 10:20
11B SALGÓBÁNYA-HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS 9:05, 10:05, 11:05, 12:05, 14:10, 14:35, 15:05, 16:05, 16:45, 17:05, 18:05, 19:05, 20:05, 23:10 Országhatár betéréssel közlekedik: 10:05, 15:05	7:00, 9:00, 10:00, 11:05, 12:00, 14:00, 15:05, 17:00, 18:00, 19:05, 20:00, 23:10
11B SALGÓBÁNYA – SOMOSKŐ – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS 7:00, 8:00 Országhatár, Beszterce lakótelepi iskola betéréssel közlekedik: 7:00	6:00, 8:00, 16:00
11Y SOMOSKÓÚJFALU – HŐSÖK ÚT 6:45, 15:00	
13 ZAGYVARÓNA – VOLÁN KÖZPONT – IPARI PARK 5:00	
14 ZAGYVARÓNA – BAGLYASALJA 5:15, 6:05, 6:55, 8:15, 10:05, 11:05, 12:05, 13:40, 14:10, 14:40, 15:05, 15:35, 16:05, 17:05, 18:05, 19:05, 20:05, 21:05, 22:20	5:10, 6:10, 8:45, 10:35, 11:45, 13:10, 14:10, 17:10, 22:20 Szabadnapokon Idegér betéréssel közlekedik: 8:45, 10:35
14 BAGLYASALJA – ZAGYVARÓNA 5:25, 6:20, 7:30, 8:30, 9:15, 10:15, 12:30, 13:35, 14:35, 15:50, 16:10, 17:05, 18:05, 19:05, 20:15, 21:15, 22:25	5:15, 6:05, 7:15, 8:05, 9:55, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 16:15, 18:05, 20:15, 21:15, 22:25 Szabadnapokon Idegér betéréssel közlekedik: 8:05, 9:55
19 SALGÓBÁNYA – SOMOSKŐ – IPARI PARK (4:45, 5:50 országhatár betéréssel), (7:00 Somoskő betérés nélkül), 12:50, (20:55 Kotyháza betéréssel)	4:55, 13:00, 20:55
27A HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – SOMLYÓ BÁNYA – KÓRHÁZ – FÁY A: KRT: – KÓRHÁZ – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS 7:05, 10:20, 14:10, 20:40	4:55, 7:40, 20:40
36 CAMPING TELEP – TESCO – HŐSÖK ÚT 5:50, 8:00, 8:50, 10:00, 12:00, 14:00, 14:40, 15:40, 16:40, 18:00 Gorkij telep betéréssel közlekedik: 8:50, 14:00, 16:40, 18:00	5:20, 7:10, 9:10, 11:10, 21:10 Gorkij telep betéréssel közlekedik: 9:10
36 HŐSÖK ÚT – TESCO – CAMPING TELEP 5:25, 6:25, 6:55, 7:20, 8:35, 9:35, 10:35, 12:35, 14:40, 15:05, 15:35, 16:25, 17:10, 18:30	7:00, 9:05, 10:50
46 BAGLYASALJA - CAMPING TELEP 5:05, 6:05, 7:00, 14:05, 15:05, 16:45	
46 CAMPING TELEP – BAGLYASALJA 7:35, 13:05, 15:30	
58 HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – IDEGÉR – SZERPENTIN ÚT – HELYI AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS 5:00, 7:05, 9:30, 13:10, 14:30, 21:05, 22:45	7:40, 11:10, 13:10, 21:05, 22:45
61 CAMPING TELEP – ZAGYVARÓNA i 6:35, 15:40, i 16:05	
61 ZAGYVARÓNA – CAMPING TELEP i 7:05, i 16:35	
63 CAMPING TELEP – CSOKONAI ÚT – HŐSÖK ÚT 8:25, 10:25, 20:00	
63 HŐSÖK ÚT – CSOKONAI ÚT – CAMPING TELEP 10:05, 12:05, 22:25	22:25
63S CAMPING TELEP – CSOKONAI ÚT – SUGÁR ÚT – HŐSÖK ÚT 5:00, 6:10, 7:00, 7:05, 9:10, 11:10, 12:10, 13:30, 14:30, 15:10, 16:10, 17:10, 18:10, 19:10, 21:10, 22:25 Tesco betéréssel közlekedik: 9:10, 11:10, 16:10	5:00, 6:10, 8:10, 10:10, 12:10, 13:10, 14:10, 16:10, 18:10, 20:10, 22:25 Tesco betéréssel közlekedik: 8:10, 12:10
63S HŐSÖK ÚT – SUGÁR ÚT – CSOKONAI ÚT – CAMPING TELEP (5:00, Gorkij betéréssel) 7:00, 7:45, 9:00, 11:15, (13:10, Gorkij betéréssel) 14:10, 15:10, 16:00, 17:25, 18:05, 20:20, 21:20 Tesco betéréssel közlekedik: 11:15, 13:10, 18:05	5:10, 6:10, 7:50, 9:40, 11:40, 13:10, 14:00, 15:30, 18:20, 20:20, 21:20 Tesco betéréssel közlekedik: 9:40, 14:00

Jelmagyarázat: i = iskolai előadások napján

t= tanszünetben munkanapokon



KMKK KÖZÉPKELET-MAGYARORSZÁGI Közlekedési Központ Zártkörűen működő Részvénytársaság.

SALGÓTARJÁNI Területi Igazgatóság, 3100 Salgótarján, Rákóczi út 137-139. Tel: 32-522-200

Közszolgáltatási Szerződés módosítás 2. számú melléklete
(Közszolgáltatási Szerződés 3. számú melléklete)

KIMUTATÁS

Salgótarján helyi járatban indított járatok számáról és a napi kilométer- teljesítményről.

2019. április 15-től

Megnevezés	Munkanap		Szabadnap	Munkaszüneti nap
	iskolai előadási napokon	tanszünetben		
Napi járatszám/db	296	283	176	176
Napi km-teljesítmény	3146,8	2988,4	1915,6	1896,2

Kelt: Salgótarján, 2019. március 14.

**5000 Szolnok, Nagysándor József út 24. Telefon: 56/420-111, Fax: 56/514-564,
Levélcíme: 5001 SZOLNOK, Postafiók: 56. E-mail: kmkk@kmkk.hu
Szolnoki Törvényszék Cégbírósa Cg. 15-10-001794**

*A KMKK Zrt. salgótarjáni helyi járatú üzemének autóbussz állománya
2019.*

<i>ssz.</i>	<i>frsz.</i>	<i>típus</i>	<i>életkor (év) 2019.03.01.</i>	<i>kivitel</i>	<i>klímával szerelt</i>	<i>alacsony padlós</i>
1	MBZ-329	Ikarus 280.06	29	csuklós		
2	GMY-376	Ikarus 280.40 M	20	csuklós		
3	HCA-776	Ikarus C80.40 A	19	csuklós		
4	CKC-958	Ikarus 280.65	23	csuklós		
5	PTZ-387	Ikarus 435.02	31	csuklós		
6	JOX-714	Volvo 7000A	16	csuklós		1
7	JOX-715	Volvo 7000A	16	csuklós		1
8	LNT-781	Volvo 7000A	19	csuklós	1	1
9	LNT-782	Volvo 7000A	19	csuklós	1	1
10	LNT-783	Volvo 7000A	19	csuklós	1	1
11	HKZ-209	Ikarus 435.17	17	csuklós		
12	KXM-048	Volvo Alfa Localo	11	szóló	1	1
13	KXM-046	Volvo Alfa Localo	11	szóló	1	1
14	KXM-047	Volvo Alfa Localo	11	szóló	1	1
15	KXM-049	Volvo Alfa Localo	11	szóló	1	1
16	KXM-050	Volvo Alfa Localo	11	szóló	1	1
17	HPK-644	Rába Contact 092 (h)	18	szóló		
18	HPK-645	Rába Contact 092 (h)	18	szóló		
19	HPK-646	Rába Contact 092 (h)	18	szóló		
20	HPK-647	Rába Contact 092 (h)	18	szóló		
21	HWN-533	Rába Contact 092 (h)	18	szóló		
22	JPN-855	MAN SL-223	14	szóló		
23	JKM-790	Volvo B7L-7000	14	szóló	1	1
24	LUF-887	Volvo Alfa Localo	14	szóló	1	1
átlagos életkor 2019.03.01-n (év)			17,3			
klímával szerelt részarány					42%	
alacsonypadlós részarány						50%

A KMKK Zrt. Nógrád Megyei Területi Igazgatóságának salgótarjáni helyi járatú autóbusz-állományának korfája

2019.03.01

24 db

autóbusz kora (év)

